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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 
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決 定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（１１月２２日から １１月２２日までの１日間） 
決 定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 平成３０年度教職員人事について 報告済み 

日程 

第５ 
議案第１号 平成２９年度補正予算案について 原案可決 
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平成２９年第１１回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 挨拶 

ただいまから、第１１回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、４番 荒川委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「１１月２２日」本日１日といたしたい

と思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤課長補佐  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、える夢館」に

ついて、別紙により主な行事等について報告する。 

佐藤課長  私の方から、町理事者と町ＰＴＡ連合会との懇談会について、若干説明さ

せていただきます。 

今月１３日に町Ｐ連から島﨑幸喜会長ほか１１名の役員と、町から副町

長、教育長、教育課長が出席しまして懇談会が行われました。 

内容につきましては、例年ですと、主にＰ連から町や教育委員会に対して、

教育環境の整備や子育て支援に係る要望があげられ、それに回答するという

形で進められておりますが、本年度については、町長に直接要望するような

事項はありませんということで、各学校におけるＰＴＡ活動の状況報告と意

見交換を行なってきております。 

ＰＴＡ保護者からは、中学校校舎の建替えに関連して小中併置学校や小中

一貫教育などに関して話題が挙がり、関心の高さが伺えたところでありま

す。以上簡単ですがご報告いたします。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「平成３０年度教職員人事について」を議題といた

します。事務局から報告をいたします。 

佐藤課長 報告第１号を説明する。 

平成３０年度の各教職員の人事異動等の希望については２ページ及び３

ページの調書のとおりであります。 

以上、ご報告いたします。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。本件につきまして、ご質

問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  それでは、本件につきましては報告済みとさせていただきます。 
 日程第５ 議案第１号「平成２９年度補正予算案について」を議題と致し
ます。事務局から説明いたします。 
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佐藤課長 議案第１号を説明する。 

 平成２９年１２月１５日開会予定の第４回豊頃町議会定例会において、平

成２９年度教育予算を次のとおり補正したいのでご審議願います。 

内容は、９款教育費、１項教育総務費、１目教育委員会費において、給食

センター調理員の異動により１節報酬から嘱託調理員報酬８８５千円を減

額し、７節賃金に臨時調理員賃金３８４千円を追加、２１節貸付金では本町

奨学金貸付条例廃止により１２０千円を減額、１目合わせて６２１千円を減

額。 

同項２目教育研究所費、１節報酬から研究所員の減員による３６千円を減

額。 

同項３目学校保健費、１３節委託料から児童生徒及び教職員健康診断委託

料２４５千円を減額。 

同項４目スクールバス管理費において、スクールバス１台分の車検整備費

として１１節需用費に修繕料１４７千円、１２節役務費に車検手数料など２

２千円、２７節公課費に自動車重量税４９千円をそれぞれ追加し、４目合わ

せて２１８千円を追加。 

１項教育総務費合わせて６８４千円を減額。 

２項小学校費、１目学校管理費において、１１節需用費に豊頃小学校特別

支援教室増設に伴うコンピュータ室の配線関係の改修費４６６千円、１５節

工事請負費に同校特別支援教室増設工事１,８０８千円など１,７６４千円、

１８節備品管理費に同校コンピュータ室用インクジェットプリンター１台

９８千円をそれぞれ追加し、１目合わせて２,３２８千円を追加。 

同項２目教育振興費において、１９節負担金補助及び交付金から修学旅行

費交付金１１人分１１０千円を減額、２０節扶助費に平成３０年度小学校新

入学児に係る要保護・準要保護児童就学援助費のうち、本年度予算から支給

する入学準備金分１２２千円を追加し、２目合わせて１２千円を追加。 

２項小学校費合わせて２,３４０千円を追加。 

３項中学校費、２目教育振興費において、１９節負担金補助及び交付金か

ら修学旅行費交付金４人分８０千円を減額、２０節扶助費に平成３０年度中

学校入学生徒に係る要保護・準要保護児童就学援助費のうち、本年度予算か

ら支給する入学準備金３３２千円を追加し、３項中学校費２目合わせて２５

２千円を追加。 

５項保健体育費、１目保健体育総務費において、１３節委託料から水泳教

室委託料４９千円を減額、１９節負担金補助及び交付金に全道全国大会参加

派遣補助金１７６千円を追加し、１目合わせて１２７千円を追加。 

同項２目体育施設費において、１１節需用費に燃料費７６０千円を追加、

１３節委託料から町民プール管理委託料９８千円、１５節工事請負費からク

ライミングウォール設置工事入札残３９８千円をそれぞれ減額、１８節備品

購入費にクライミング用マット購入費２２１千円を追加し、２目合わせて４

９４千円を追加。 

同項３目学校給食費において、７節賃金に代替調理員賃金２５２千円、１

１節需用費に炊飯器修繕料３００千円をそれぞれ追加、１５節工事請負費か
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ら給食センター床改修工事入札残１０３千円、１８節備品購入費から厨房用

器具購入費６６４千円をそれぞれ減額し、３目合わせて２１５千円を減額。 

５項保健体育費合わせて４０６千円を追加。 

９款教育費合計で２,３１４千円の追加補正を要求するものです。 

以上、ご審議くださるようよろしくお願いいたします 

山本教育長 ただいま説明いたしました議案第１号について、ご質問・ご意見等ござい
ますか。 

櫻井委員  特別支援教室の件についてお伺いしたいことがあります。先程教職員の児
童生徒数に伴う特別支援の児童数と教室数でお話がありましたが、豊頃小学
校で特別支援教室が増設になるということで、今年度の特別支援の児童が９
名、学級数が４つ。来年度から児童が１３名、学級数を５つにするというこ

とで、情緒を１つから２つにするとなっています。学年はバラバラになって
いますが、これはある程度の人数で分けるのですか。 

山本教育長  恐らく、今の予定では情緒が９名の２学級編制になりますので、３年生ま
でのクラスと４年生以上のクラスで分けることになると思います。親学級と
の関連もありますし、学習の内容もありますので、私が考えるにはそのよう

になると思うのですが、それぞれお子さんの状況もありますので、具体的な
内容が固まった段階で、どのような編成にするのが１番望ましいのか校長の
方で判断します。 

櫻井委員  はい。それと合わせて小学校の予算で需用費と工事請負費と２つになって

いるのはどうしてですか。 

佐藤課長  今考えているのは、豊頃小学校にはコンピュータ室があるのですが、児童

数からしてそんなに広くなくてもいいので、そちらの方に１つ特別支援の教

室を設けることにしております。１つの教室ですから、そこに壁を作って、

ドアもそれぞれ２つずつ作るのですが、そのような部分については工事請負

費で、コンピュータ室ですので床に配線がたくさんあります。それらを需用

費として分けております。 

櫻井委員  はい、わかりました。 

 児童生徒数を見ますと、２９年度から３０年度にかけて普通教室にいた児

童が、特別支援に回るということになっていると思います。今後ともそのよ

うな形で、特別支援の児童が増えていくことが懸念されますので、それにつ

いては今後学級数が増えたら教室を増設していくという考えなのでしょう

か。 

山本教育長  基本的にはそうですが、豊頃小学校の全校児童数が１１７名のうち１割強

という状況です。４つの特別支援教室になりますが、現状では情緒の方が多

い状況になっております。一般的な基準で言いますと、情緒、知的８名まで

が１学級という考えでありますので、今回改修をさせていただきますと５学

級になりますが、それぞれの特別支援学級の広さ的には５名程度の広さの教

室になるのかなと思います。５学級５名ずつ２０名以上まで増えるというこ

とは現状では想定しにくいかなと思います。当面はいま増やそうとしている

教室の床面積等で対応可能な状況であるのかなと思います。 

櫻井委員  はい、わかりました。 
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山本教育長  その他ご質問等ございますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、本件につきましては可決されました。 

 以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきま

して事務局から説明をお願いします。 

佐藤課長 当面の日程等について 

 

１ 『豊頃町ＰＴＡ連合会研究大会』並びに『とよころ町づくり講演会』 

   １１月２６日（日） える夢館はるにれホール 

 

２ 豊頃町立学校校舎等建築検討委員会合同視察 

 １１月２８日（火）～２９日（水） 

雨竜町小中学校、石狩市聚富小中学校 

 

３ 十勝管内市町村教育委員会委員研修会 

   １１月３０日（木） １５：００～１７：３０ 研修会 

             １８：００～２０：００ 教育懇談会 

      ホテルグランテラス帯広（帯広市西１条南１１丁目２） 

 

４ 小中学校第２学期終業式 １２月２２日（金） 

 

 ５ 次回委員会開催日時 １２月２５日（月）１５：００～ 

 


